

# 大漢報 The Chinese Times

Printers & Publishers  
No. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
Phone MU 5-3941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.  
Published every day except Sunday and holidays by  
THE CHINESE FREEMASON  
IN CANADA  
PUBLISHERS LIMITED



Thur, September 1 1966 (Vol. 28 No. 121 Page 1)

戴高樂主張國際保證越南中立

## 法國總統呼籲美軍退出越南

只有整個宇宙加速趨向於劃變的危險。

(金邊府一日路透社電)法總戴高樂今日在此間東浦塞首都龐大的奧林匹克廣場，面對六萬聽眾之前發表重要演講，籲請美國要同意將美軍全部退出越南，及要接納國際保證越南半島地區的中立地位，並聲言：美國現在是如此強大的國家，及擁有如此崇高的榮譽，實在可以拋棄此種無利或缺乏理由的勞師遠征冒險行動，而要接納一種國際上的安排，以求達成此一個重要地區的和平局面，結果對於美國方面既不致傷及榮譽，且亦不勞傷害美國的理想或損害美國的利益。

法國的立場，是確知目前的越戰不能從軍事上獲得解決，而軍事的行動，亦

只有整個宇宙加速趨向於劃變的危險。

戴高樂雖未會表示以美軍撤退作為

相談的先決條件，但說明有希望展開結束越戰的可能性，是端賴於美國履行國際義務的決策，能否在一個預算的時期內

亦無成功之望。故法國向來觀察越戰難以調解，亦不會作任何的提議。而最難

使人相信的就是美國軍事行動為何應該

常在戰場上被消滅。堅信要根據一九五四年在內瓦國際約，才是解決越戰的唯一途徑。從此可以建立及保證越南半島人民的中立地位，使當地人民能夠自

行負責處理國家政務，為要達成此項目的，必須召集集中，美、蘇、英、法等社

界上真實的五大強國，會同其他有關的

各國從事和談會議。

法總統乍日曾在此間會晤北越政府

高級代表阮根，相談卅分鐘，及接收

胡志明的專函，相信是討論有關越戰問

題。

老修士抵港後逝世

(香港一日路透社電)現年八十六歲的蘇格蘭籍女修士瑪利奧索里雲，偕

其他七修士由北京被發出，昨經深圳

到香港，因天氣炎熱，旅途過度疲勞，

進入此間聖德勒薩醫院療養，數小時後

即宣告逝世，臨終時其他七修士隨

行告別，並在史德加一酒吧，

西德領事館官員，昨在史德加一酒吧，

被入開槍擊斃，兇徒曾到酒吧內黑鎗八

發。

該官員名米羅雲芬屈，爲南斯拉夫

駐慕尼黑總領事館分部之館長，年四十

歲，他在送院途中，不幸傷重身亡。

一歲，他在送院途中，不幸傷重身亡。

調查覈案之警員稱，一名廿六歲

南斯拉夫人在酒吧內被捕，彼會在此官員之身旁，手握短鎗，此外，警方拒絕

發表被捕者姓名及職業。

## 女星控告電影公司

(瑞典路透社電)一名六尺二寸高

的女，最近至醫院作外科手術，手術

後，她曾比以前矮了一點，因爲她已

由醫生將三寸骨頭切去，主治醫生施材

稱，此次手術共分兩次完成，每次裁

減一寸半高度，該女，安妮威爾蘭，

年十九歲。

## 華僑畏懼紅衛隊滋擾廣九路乘客大減

(洛杉磯美聯社電)荷里活電影女

星優大姐沙莉麥蓮，昨向法庭控告雷士

二十世紀電影公司，要求該公司賠償一

百萬元，因該公司破壞約，並讓訴訟

案中，麥蓮小姐稱，在一部電影未開拍

前，該公司曾給予她八十萬元，作爲主

演該片之主角，但該公司後對她不需

要她主演。

## 紅線女改稱黑線女

(法蘭克福美聯社電)一名前德國

軍人的辯護律師稱，約瑟申伯實在太笨

，願意承認自己曾謀殺十二萬五千名男

女及孩童，亞伯被控上述罪名。

約瑟亞伯自稱，他曾受希特拉粹

主義宣傳所染，在納粹軍中執行希特拉

之命令，彼可能判處謀殺罪名成立。

亞伯年六十九歲，主控官方面亦只

指控亞伯判處入獄而已，並且非終

## 森比亞銅工大罷工

(洛杉磯美聯社電)荷里活電影女

星優大姐沙莉麥蓮，昨向法庭控告雷士

二十世紀電影公司，要求該公司賠償一

百萬元，因該公司破壞約，並讓訴訟

案中，麥蓮小姐稱，在一部電影未開拍

前，該公司曾給予她八十萬元，作爲主

演該片之主角，但該公司後對她不需

要她主演。

## 美向蘇發華倫報告

(莫斯科路透社電)蘇聯政府下

令美國駐莫斯科大使館，停止將蘇聯文

字的華倫報告在莫斯科分發，該報告

美國駐蘇聯大使館，大使館已發出共

報，但未發至大使館前，大使館所以向外發

報，報人指出，大使館所以向外發

報，報人指出，大使館所以向外發

報，報人指出，大使館所以向外發

報，報人指出，大使館所以向外發

## 華人駕車接載園工

(倫敦加拿大社電)加拿大國家音

樂團在蘇格蘭，法國，西德等地公

首次的歐洲旅行演奏，單樂隊共一百零

三名青年音樂家，彼等在兩週半的旅行

中，將會在蘇格蘭，法國，西德等地公

開表演。

商業飛機飛抵英國。

該樂隊已到英國，在英國作一場表

演，深獲英國音樂界人士之好評，第二

## 黑人西女從車後跌死

(倫敦加拿大社電)加拿大國家音

樂團在蘇格蘭，法國，西德等地公

首次的歐洲旅行演奏，單樂隊共一百零

三名青年音樂家，彼等在兩週半的旅行

中，將會在蘇格蘭，法國，西德等地公

開表演。

商業飛機飛抵英國。

該樂隊已到英國，在英國作一場表

演，深獲英國音樂界人士之好評，第二

## 英狂人樂隊抵烏干達

(倫敦美聯社電)英國狂人音樂四

加拿大教師，在昨日乘機飛抵此間，將

在烏干達各學校任教兩年，彼等抵此

皆應加政府一項援助計劃而來，所有教

師，其家庭亦隨行，烏干達教育會派

上，除刊文評論蘇美國外，並以巨額獎幅

獎勵該教師。

九加教師抵烏干達

(東京美聯社電)十名於星期一

四名男子，在一次直昇機意外事件中

不幸墜落身亡，據日擊者，兩機在一

時墜毀，並起火燃燒，據悉兩機中，其

人亦爲該公司之技術人員。

罷工原因，爲工人要求增加養老基

金，欲阻止政府於十一月一日起停發養

老金問題。

美人在匈被判入獄

(匈牙利加拿大社電)兩名從加州

抵五間的兩名學生，昨被匈牙利政府判

處入獄三月，罪名爲煽動反美示威者

的思想。

兩被告爲兄弟關係，年齡由二十三

至二十五，彼等於本年六月三十日被捕

，彼等在游說一反美示威者時被捕，該

示威者手持美機空襲北越的照片。

兩被告受審時，曾向法庭稱：被

宣判至機場附近，表示感激等等抵此協

助發展教育。

英狂人樂隊抵烏干達

(烏干達金色拉美聯社電)九名

加拿大教師，在昨日乘機飛抵此間，將

在烏干達各學校任教兩年，彼等抵此

皆應加政府一項援助計劃而來，所有教

師，其家庭亦隨行，烏干達教育會派

上，除刊文評論蘇美國外，並以巨額獎幅

獎勵該教師。

九加教師抵烏干達

(東京美聯社電)十名於星期一

四名男子，在一次直昇機意外事件中

不幸墜落身亡，據日擊者，兩機在一

時墜毀，並起火燃燒，據悉兩機中，其

人亦爲該公司之技術人員。

罷工原因，爲工人要求增加養老基

金，欲阻止政府於十一月一日起停發養

老金問題。

美人在匈被判入獄

(匈牙利加拿大社電)兩名從加州

抵五間的兩名學生，昨被匈牙利政府判

處入獄三月，罪名爲煽動反美示威者

的思想。

兩被告爲兄弟關係，年齡由二十三

至二十五，彼等於本年六月三十日被捕

，彼等在游說一反美示威者時被捕，該

示威者手持美機空襲北越的照片。

兩被告受審時，曾向法庭稱：被

宣判至機場附近，表示感激等等抵此協

助發展教育。

英狂人樂隊抵烏干達

(烏干達金色拉美聯社電)九

九名